2018年5月12日 **星期六** 戊戌年三月廿七 今日**12**版 第8399期



<mark>新闻热线</mark> 8777777

> . 般报官方微信

宁波日报报业集团主管主办 国内统一刊号CN22--0097

我市今起入夏,比常年早了16天

市气象台预测,今夏梅雨期更长,高温天更多

本报讯(记者 石承承) 我市今起正式入夏。市气象台说,据最新气象资料分析,我市大部分地区从今天开始连续5天日平均气温稳定高于22℃,正式入夏。入夏时间比常年的5月28日提早16天。

入夏有严格的标准,其中最重要的就是连续5天日平均气温稳定高于22℃且后续天气稳定,才算进入气象学意义上的夏天。

宁波的夏天,在一年四季中算是长的,约有4个月,大致可以分为两个阶段:6月至7月上旬为梅雨期,闷热潮湿;7月中旬至8月底,受副热带高压控制,干燥酷热。

先来看看梅雨期。从市气象部门的预测看,今年我市入梅比常年略偏早,在6月上旬后期(常年为6月13日);出梅比常年略偏晚,在7月中旬前期(常年为7月7日)。整个梅雨期的雨量预计可达240~290毫米,比常年的243毫米要偏多一些。

此外,在梅雨期,尤其是6月上旬后期至下旬前期以及7月上旬,会 出现阶段性降雨集中期。

再来关注一下高温酷热。从市气象台的预测看,今年盛夏我市气温 比常年略偏高。出梅后,我市会有一段晴热少雨的天气,并有阶段性高 温酷暑。预计高温日数为20-30天,比常年的22天略偏多,极端最高气 温为39° \sim 40° \sim 0°。

俗话说"冰冻三尺非一日之寒",夏天的酷热也不是一蹴而就的。而眼下,正好是酷热慢慢积累的过程。从目前的预报看,今天傍晚到明天上午,受高空槽影响,我市会有一次阵雨过程,之后的5月17日还会有一次雷阵雨过程,除此之外,未来一周我市将以多云天气为主。

至于气温,除明天外,今起未来一周,我市的最高气温将达到或超过30℃。





为帮孙子"听"世界 爷爷卖桑葚筹钱

1 个小时 400 篮桑葚 被一抢而空

昨天,奉化广电中心一楼大厅的"乡间小路"超市人头攒动,1个小时,近400箱桑葚就被抢购一空。记者经过采访,了解到抢购背后的爱心故事。

今年65岁的王岳位是奉化尚田镇畈头村人,与9岁的孙子相依为命。但不幸的是,这个男孩先天失聪,听力二级残废。

2012年,在奉化残联的帮助下,给男孩安装了人工耳蜗。但人工耳蜗在使用七八年后,就要进行处理器升级,费用在7万元左右。也就是说,明后年王岳位要准备好这笔钱。

"因为要接送孩子,我平时靠打零工赚点钱,选择种桑葚,也是因为时间比较自由。"

王岳位说,于是他在村里承包了700多颗桑树,可桑葚的 采摘期非常短,眼看摘下来卖不出去的桑葚堆在家里,他心急 如焚。

另外,昨天现场还收到社会各界爱心人士捐款13000余元,所有捐款将先由奉化区慈善总会接收,按照流程,专款专用。

还有水果店老板表示,愿意帮王岳位分担每天50篮桑葚的销量,直到桑葚采摘完为至。还有许多爱心企业也加入到这次爱心售卖中,表示在接下去的一段时间内,将购买王岳位积压的全部桑葚。 记者 石承承



昨日,爱心市民在抢购桑葚。记者 崔引 摄

宁波银行 BANK OF NINGBO

宁波人自己的银行

总价59万。 养老东钱湖

每周日9:00参观班车直达

一袋湖柏座

■87865333 無機測廠辦庫優区、統測無路716号

今日天气 多云转阵雨 19℃~31℃ **明日天气** 阵雨转多云 22℃~28℃

责编 叶飞 钱元平 美编 严勇杰 照排 汪金莲